Zadania powtdrzeniowe z czworokatow.

1. Przerysuj tabelke do zeszytu.

Ktore nazwy pasujg do narysowanych czworokatow? Wpisz + lub —.
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2 Oto fragment podrecznika geometrii z XIX wieku. Odgadnij, jakie
czworokaty opisuje.

Czwa'rtak —ma wsgystkie boki réwne
i wszystkie kqty proste

Crwartaniec — ma wszystkie kqty proste

Crwartaczan — ma wszystkie boki réwne

Crwartaczuk — ma kazde dwa boki
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Crworaczan — ma dwa boki pryeciwne rownolegle

A 3 7najdz na rysunku obok i wypisz po cztery:
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4 Whpisz, ile stopni maja katy w ponizszych czworokatach.
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5 Uzupelnij tabelke. Wpisz + lub —.

W kazdym W kazdym W kazdym W kazdym W kazdym
kwadracie prostokacie rombie rownolegioboku trapezie

wszystkie boki maja
jednakowe diugosci

przeciwlegle boki
sq rownolegte

suma miar katow
wynosi 360°

przekatne maja
jednakowe dlugosci

przekatne przecinajq
si¢ w polowie

przekatne
sq prostopadie




6 Podaj miary wszystkich katéw kazdego z ponizszych trapezéw réw-

noramiennych.
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dla chetnych

*7 Miara kata rozwartego trapezu réwnoramiennego jest trzy razy wiek-
sza od miary kata ostrego tego trapezu. Jakie miary majgq katy w tym
trapezie? Podaj obliczenia, narysuj rys. pomocniczy

dla chetnych D (&
* 8 7najdz miary katéw trapezu ABCD, =
jesli wiadomo, ze trojkat ACD jest row-
noramienny. :
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9 Narysuj czworokat, ktory:
a) ma dwa prostopadle boki, ale nie jest prostokatem,

b) ma przekatne réwnej diugosci, ale nie jest prostokatem.

10 Ustal, ile na ponizszym rysunku jest:

a) trapezow, b) réwnolegtobokdw, ¢) prostokatow, d) rombow.

Wypisz do kazdego czworokata numery figur.
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11 Oblicz obwody narysowanych réwnolegtobokéw.
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12 w trapezie prostokatnym ramie prostopadle do podstaw ma 3 cm.
Podstawy majg diugosci 4 cm i 6 cm. Narysuj ten trapez.

13 oblicz obwody narysowanych trapezow.
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11 cm 8 dm 6 m



